

ROMÂNIA  
JUDETUL TIMIȘ  
MUNICIPIUL TIMISOARA  
PRIMAR  
SC2020-14606/01.07.2020

**REFERAT DE APROBARE A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE**

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului si a Acordului de parteneriat între UAT Municipiul Timișoara și Spitalul Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" si Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” pentru depunerea și implementarea proiectului **“Dotare unitati sanitare in contextul COVID 19: Spitalul Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" si Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” TIMIȘOARA” COD SMIS 139099**

**1. Descrierea situatiei actuale**

Municipiul Timișoara, prin Direcția Dezvoltare în colaborare cu Spitalul Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" si Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” TIMIȘOARA, va depune spre finanțare proiectul **“Dotare unitati sanitare in contextul COVID 19: Spitalul Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" si Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” TIMIȘOARA” COD SMIS 139099** , în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare, Apel : POIM/819/9/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19.

**2. Schimbari preconizate si rezultate asteptate**

Dezvoltarea infrastructurii sanitare in Municipiul Timisoara, prin dotarea Spitalului Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" si Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” cu dispozitive si echipamente medicale inovatoare, materiale sanitare si echipamente de protecție pentru tratamentul pacientilor cu infectie COVID 19 si pentru gestionarea situatiei de urgenta provocata de criza COVID-19.

**3. Alte informatii**

Valoarea totală a proiectului este de **18.946.481,36 lei** inclusiv TVA distribuiți astfel:

-**Partener 1 /Lider de proiect - Municipiul Timișoara: 8.330,00 lei** inclusiv TVA reprezentând cheltuieli Informare si publicitate si Audit

-**Partener 2 Spitalul Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES” :**

**18.127.996,48 lei** inclusiv TVA reprezentând cheltuieli echipamente si dotari medicale si cheltuieli salariale management proiect.

-**Partener 3 Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” TIMIȘOARA : 810.154,88 lei** inclusiv TVA reprezentând cheltuieli echipamente de protectie si dotari medicale si cheltuieli salariale management proiect.

**4. Concluzii**

Considerăm oportună aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului si a Acordului de parteneriat între parteneriat între UAT Municipiul Timișoara și Spitalul Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" si Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” pentru depunerea și implementarea proiectului **“Dotare unitati sanitare in contextul COVID 19: Spitalul Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" si Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” TIMIȘOARA” COD SMIS 139099**

PRIMAR  
NICOLAE ROBU

DIRECTOR DIRECTIA DEZVOLTARE  
MAGDALENA NICOARA



NOTĂ: Elementele de natură tehnică, de detalii, se vor regăsi în raportul de specialitate si, dacă se impune, în nota de fundamentare.